
ABCD bir yamuk 

[DC] // [AB] 

m(A) + m(B) = 90° 

|ADI = IDCI = 2 cm 

|BCI = 4 cm 
 

B 
 

Yukandaki veûlere e^*•. IAB - x kaş cm dir? 

 
A) 3  2 B) 2 5 C) 2  6 D) 4  2 E) 6 

 
 

 

ABCD bir dik yamuk 

[DA] 1 [AB] 

|DCI ° 2 cm 

IDAI = 4 cm 

ICBI = I•°'B| 

 

 
Yukandaki venlere göre, A(ABCD) kaç cm2 dir? 

 
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22 

 
 
 

 

 

E 6 
F
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ABCD bir yamuk 

[DC] // [AB] 

ICFI = IFB| 

IDEI = IEF| = 6 cm 

IAEI = 8 cm 

 

A B 

 

Yukandaki verilere göre. IAB • IDCI •• pIamı kaç cm dir? 

 

A) 20 B) 22 

 

 
                   D 
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C) 24 
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D) 26 E) 2B 

 
 

ABCD bir yamuk 

[DC] ll [AB] 

[EF] orta taban 

[FH] 1 [AB] 

 

Yukanelaki sekilde IEFI - 1A om ve IFHI - 5 om olduouna 

14 

D 2 

C2 
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Cevaplar : 

1)D, 2)A, 3)B, 4)E, 5)C, 6)D, 


